
Політична культура 
 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої освіти цілісну й логічно-

послідовну систему знань основ теорій моралі й етики в політичній сфері, сприяти формуванню 

моральної свідомості, вихованню громадянськості та вдосконаленню професіоналізму. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування базового понятійного апарату 

феномену політичної культури; засвоєння знань про сутність та зміст політичної культури, її 

структуру й основні компоненти; аналіз генези та особливостей політичної культури 

українців та інших націй світу, трансформаційних процесів у цій сфері в умовах 

постіндустріального суспільства; вироблення навиків критичного аналізу функціонування 

політико-культурної сфери суспільного життя; набуття знань і навиків щодо 

цілеспрямованого впливу на процеси політичної соціалізації населення країни, особливо 

молодих генерацій національних спільнот. 

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях. 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК11. Здатність діяти на основі етичних міркувань.  

ЗК12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні):  

СК04. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку 

влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, 

політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 

СК06. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, 

їх соціально-економічного, історичного та соціокультурного, правового контексту 

функціонування та взаємодії. 

Програмні результати навчання:  

РН2. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та 

підприємливість, бути критичним і самокритичним. 

РН6. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел. 

РН11. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний, правовий контекст функціонування 

та взаємодії. 

РН17. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Поняття та сутність політичної культури.  

Тема 2. Структура і функції політичної культури.  

Тема 3. Структурні блоки та процесуальна характеристика політичної культури. 

Тема 4. Типологізація політичної культури.  

Тема 5. Політичні субкультури. Особливості політичної культури суспільних класів та 

демографічних груп.  

Тема 6. Електоральна культура як складова політичної культури.  



Тема 7. Шляхи формування політичної культури. Політична соціалізація.  

Тема 8. Політична культура сучасного українського суспільства.  

Тема 9. Особливості політичної культури в деяких країнах світу. 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 180 год  

Кількість кредитів 6 

Форма семестрового контролю екзамен 


